



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

Afisat 12.12.2018
la VAP PODARI
mana ger proiect
41

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4: "Incluziunea socială și combaterea sărăciei"

Operațiunea 4.2 „Reducerea numărului de comunități marginalizate (non-roma) aflate în risc de sărăcie și excluziune social prin implementarea de măsuri integrate”

Titlu proiect: „ Acțiuni Comunitare pentru Combaterea Excluziunii Sociale - ACCES”

Cod contract: POCU/20/4/2-101868

Beneficiar: COMUNA PODARI

ANUNȚ

„Acțiuni Comunitare pentru Combaterea Excluziunii Sociale - ACCES”

COMUNA PODARI, Beneficiar în parteneriat cu Partener 1: Școala Gimnazială Podari, Partener 2: Asociația Dominou, Partener 3: Asociația TREND, Partener 4: Asociația "Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor – ADRA România" **derulează proiectul „Acțiuni Comunitare pentru Excluziuni Sociale – ACCES”** proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman - Axa Prioritară 4, Operațiunea 4.2, contract **POCU/20/4/2-101868, în perioada 18.08.2017 – 17.08.2020**

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea și integrarea pe piața muncii a grupurilor vulnerabile prin intermediul economiei sociale în vederea creșterii competitivității pe piața muncii, și totodată promovarea unei societăți incluzive prin activitățile de dezvoltare personală a grupurilor țintă ale prezentului proiect.

Prin prezentul anunț vă informăm că subactivitatea 4.6 Programe de formare profesională va începe în data de 18 septembrie 2018. În cadrul acestei subactivități vor fi organizate 6 cursuri de calificare nivel 1 și 6 cursuri de calificare nivel 2. În total vor fi calificate 140 persoane. Cursurile vor fi derulate de partenerul Asociația Dominou, având acreditarea necesară pentru a derula sesiunile de formare, dar și formatorii cu experiență în formare profesională. Toate cursurile vor fi certificate ANC și recunoscute la nivel național/european. Pe perioada de derulare a cursurilor se va asigura o masă pe zi.

La finalul fiecărui curs, partenerul va avea un dosar conținând suportul de curs, programa, raportul cursului cu descrierea activităților organizate, liste de prezență și copii după certificatele de absolvire.

Beneficiarii de cursuri vor primi subvenții pentru cursurile următoare doar în situația în care vor parcurge toate etapele stabilite de formatori, vor promova examenul și vor obține certificatul de absolvire.

Activitatea de formare profesională se va desfășura la sediul Centrului Comunitar Integrat, Str. Dunării, Podari cod poștal 207465, județul Dolj.

Mai multe informații puteți obține de la:

PRIMĂRIA PODARI, tel/fax 0251339155

Email: primaria_podari@yahoo.com

Persoană de contact: FILUȚA PREDUS – MIC – Manager proiect